財團法人台灣更生保護會台東分會 新聞稿

關懷林家孩童,東檢送物資

日前台東金峰鄉民林秋男因為因為家境貧苦,前往山區撿拾木材回家燒材煮飯,不慎發生意外,造成林秋男和其4歲兒子雙雙溺斃;台東地檢署檢察長賴哲雄在接獲觀護人及更生保護會台東分會人員報告後,立即指示除先行提撥急難救助金外,並盡力提供協助。而犯罪被害人保護協會台灣台東分會及台東地檢署同仁也自發性的募集資金,委託更生保護會台東分會同仁代為購買白米等民生必須品,於今(27)日由更生保護會台東分會主任委員林嶺旭邀集鄭品聰文教基金會負責人鄭烈及東檢觀護人吳丹瓊前往台東縣金峰鄉林宅慰問並致贈慰問金,由林秋男女兒林秋鳳代為收下。

東檢觀護人說,林秋男先前因為上山打獵,打到保育類的山羌而遭到緩刑 4 年,當初是為了生活而犯罪,這次也是為了生活連命都丟了,令人不勝唏嘘。陪同前來林宅的金峰鄉議員及代表會副主席楊美香也說,林秋男家境很不好,最近更因為物價上漲,買不起瓦斯,所以每個禮拜都會帶小孩子一起去檢木材回家燒材煮飯;這幾天謝謝很多善心人士送來物資。這次幸運的是其他小孩子都去上學,沒有跟爸爸去撿拾材火,不然恐怕傷亡人數還會增加。

更生保護會台東分會主任委員林嶺旭說,救急不救窮,這些物資及慰問金也只能暫時的解決林家生活問題,未來小孩子的生活及教育問題才是更加重要的部份。希望社會各界能持續伸出援手,拉林家一把。











新聞發布:助理幹事 蔡沛昶

電子信箱:after-care950@mail.moj.gov.tw

或 ckcpc2001@gmail.com

聯絡電話: 089-310675 、 089-310180#117

發佈日期: 97年06月27日